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1.I'loBTOPUTL ONpegeneHune
YeTHON (HeYeTHON ) PYHKLUMUN,
CBOUCTBA U NOCTPOEHMNE
rpadouKoB
TPUTOHOMETPUYECKNX PYHKL NN

2.BocnmntaHne MmoTUBOB Y4YeHUS

3.PasButmne ymeHusa npuMeHaTb
TEOPpUoHa npaKTrke



® Kakaa oyHKUMA Ha3blBaeTCA YETHOWN?
PYHKUNSA Y =f(x) ANA KOTOpon obnacTtb
onpeneneHna CMMMeETpUYHa
OTHOCUTESTBHO 0 U BbIMNOJSTHAETCA
PaBEHCTBO f(-x)=f(x)

® Kakas pyHKUMNA Ha3bIBaeTCcA
HEeYeTHoW?

PYHKUNA Y= f(x) ANA KOTOpOU 0bnacTk

FSOEIR O WA (4 D o Ha

OTHOCUTENbHO 0 U BbINMOJTHAETCH

pPaBEeHCTBO f(-x)=-f(x)



a)y=Sinx+ Cos X
0)y=x"+Cosx

B)y=Sin x +2tg X
P SaEpL: fia

HMeTHOCTD



a)y=Cos 2x
0)y=2sin 0,5 x
B)y=-0,5 Cos2x
[) y=0,4Sinx +2
0)y=-0,07Cos X
€)y=5tg x +1



60=2Sin"x—2Cos*x+3

0=—-8Sn2xCos2x+5
3.Hantn HanoonblLuee U

HauMeHblLlee 3Ha4YeHue
PYHKLNN




acpukKax
PUrOHOMETP
YecKunx

HKUUWN




[TocTpoeHue rpadhhuka dyHKLUN y

2 Ceodicrmnea by HKUUIU Y =sS7723C

DD(y)= (- o0;+e0)

2)E(y)=[-11]
)T =2rn
4)d5ym<uwz HeuemHas

a)D y CUMMEMPUUHA
OmH cumeﬂbno 5w0w<u O

0)y(~
Sy = O npu x n

6)y.. =1 npu x:%+27m

NY,y. =—1 npu x=—%+27m

8) MoHOMOHHOCHED T T
a)pyuryus T na T— —+ 27, —+ 27n

6)pyuryusn ¥ na %‘F 27n; 3% + 27t

Nnpomexcymku 3HAKONOCMOAHCMEA
a)y >0 na (2mn;m+2mmn)
6)y <0 na (m+2mn;2m +2m)

ne/



[TocTpoeHune rpacdhumka dyHKLUNN y
1

2 Ceodcrmea by HKLUILU Y =co.sXC
I)D(y) = (— oo;+oo) 8) monomorHocmy
32)1EY(J’) Zg— 1] s a)pyuryusn T na |- 1 +2mn;2m]
J[Tepuodusiiocms 1 1= 2w 6)pyuryus v na [27m;7r + 27m]

4)Dyyxyus yemnas

a)D(y CUMMEMPUUHA
omunocumenvHo ocu OV
T

6))’(_36):)’()07r a)y>0 na (—5+27m;%+27m

5)y=0 npu x=—+m
2 T RY/4
6))/ <0 mHa (54‘2717’[,74‘27171

Onpomedsxcymxu  3HAKONOCMOSHCMEA -

6)),.c =1 npu x=2mn

NY, . ==L npu x=m+21mn ne/’



[ locTpoeHue rpzAacblea PYHKLIUN

tgx /
A /

y -/

) G T g &
2 2 2
y -

Cesoucmea @QyHKUUU Y =tgx

DD(y): x = L 8§ZOH0m0}fFIOCWl( L - j
a)pynkyua T na | — =+ mn;—+mn
DE(y)= (- 5t) - 2

3)Ilepuoouunocme : T =1 Onpomesrcymku 3HaKonocmosaHcmea :
4 Dyuxyusa Heuemuas. 6)y>0 na | m: L.
S5)Hynu ¢yuxkyuu : 2

y=0 npu x=nmn a)y<0 ma %+7m;ﬂ+7mj

ne/z



['MlocTpoeHune rpadunka dyHKLNN y

-1
3
2 Ceodcrmea by HKUUU Y =cZgiC
1) D(y): x % 7N 8) MoHOmMOHHOCHD :

a)yrryus 3 na T, T+ 7tn
2)E(y ) = (~o0i+0) 9)11]?0])1/148));0)/317{% 3Ha(K0nocm0;l;)Ltcm6a
3)[lepuoouunocme : T =1

4)@)/Hl<14uﬂ HeuemHas R
S)Hynu  gynxyuu : 0)y > OHa(ﬂn,E + mj

y = Onpux = mn a)y<0na(%+7m;7r+7mj
ne/



[OTOBUTBLCS K KOHTPOINbHOW paboTe,

Nezawa) ror@s6 7190 MalLLHE e
3agaHue




= 2851 x -1

. y=-0,5Cos x+2
3. y=251n0,5x

4. y= Cos2x+3

5. y= 385in2x:-0,5

6. y= Cos(x - %)




MonoaubI:

Wtor ypoka



